
進学に関する教育相談（中学３年生対象）

１　教育相談
（1） 本校の進学を希望される中学３年生の皆さんは、必ず「進学に関する教育相談」を受けていただきます。
（2） 本校の教育の特色や受検手続きについて説明いたします。
（3） お子さんの様子や特別支援学校高等部進学について相談を伺います。
（4） 相談内容は、秘密を厳守しますので御安心ください。
２　対象となる方
本校高等部に進学を希望される方（中学校及び特別支援学校中学部３年生、卒業生）
３　進学に関する教育相談の申し込みと手順
（1）　所属(出身)学校の担任またはコーディネーターを通して、Googleフォームにて申し込みをしていただき、日程調整を行います。
（2）　本校から所属(出身))学校へ、電話で日程等の連絡をさせていただきます。
（3）　指定日の１週間前までに、所属(出身)学校の担任またはコーディネーターを通じて、進学に関する教育相談記録票（教師用・保護者用）を送付していただきます。
（4）　指定日時に来校していただき、教育相談を実施します。
４　実施内容
（1）　高等部の教育の紹介
　　　 　学校の教育目標、教育活動の特色、卒業生の進路など
（2）　保護者との面談
　　　 　進路の考え、健康状況、家庭生活の状況など
5　実施期間
　　7月～11月中旬までの学校・学部行事等がない平日とさせていただきます。
6　提出書類
　　進学に関する教育相談記録票（教師用・保護者用）
[bookmark: _GoBack]　　※記録票は本校ホームページよりダウンロードしてご記入下さい。
7　その他
来校される場合は、以下の点について御理解・御協力をお願いいたします。
(1)　来校前や当日に体調不良等が見られた場合は事前の御連絡をお願いします。
(2)　マスクの着用については、個人の判断といたしますが、感染の流行時には着用のお願いをする場合がありま
す。
(3)　御不明な点などございましたら、担当者までお問い合わせください。


